


Uvodna beseda 
 
V času od 30. junija do 5. julija se je 50 mladih planincev zbralo na tabornem prostoru 
na Dovju, kjer so preživeli teden nepozabnih dni. Namen tabora je bilo spoznavanje 
mladih z gorami, z življenjem na taboru in nenazadnje druženje z vrstniki. 
Otroci so bili razdeljeni v skupine po starosti, od najmlajših (otroci iz vrtca) do sred-
nješolcev.V tednu dni smo opravili več tur, in sicer na Dovško Babo, sotočje Mlince, 
slap Peričnik, se po zelo zahtevni zavarovani poti povzpeli na Spodnjo in Visoko 
vrbanovo špico, Begunjski vrh ter opravili več izletov v bližnji okolici tabora. Vreme 
nam je bilo letos bolj naklonjeno, tako da smo imeli čas organizirati tudi razne igre, 
orientacijsko tekmovanje, plezanje na umetni steni v Martuljku … Ob koncu tabora je 
sledil tradicionalni krst, kjer smo novim taborečim otrokom dodelili planinska imena. 
Prepričana sem, da je tabor tudi letos uspel, ponovno smo se poslovili z željo, da se 
drugo leto znova snidemo. 
 
Tanja Brstilo, vodja tabora 



Vodstvo se predstavi: 

Adriana 

Aldo 

Neža 

Amelija 

Barbara 
Barbara 

Helena 

Neda 

Ana in Arsenija 

Irena 

Vlatka 

Kostja 

Žiga 



Kaj si o taboru misli naš mlad vodnik Žiga? 
 
Letos sem imel na taboru nalogo voditi skupino 4. in 5. razredov osnovne šo-
le skupaj z mentorico Evo. Ker sem bil prisoten na postavljanju tabora (naša 
izmena je bila prva) otrok nisem spoznal že na odhodu ali na avtobusu, am-
pak preko spoznavnih iger in sproti na izletih in med bivanjem v taboru na-
sploh. Takoj po tem ko smo otroke razporedili po šotorih in jim dali nekaj 
časa za nastanitev, sem se seznanil s svojo skupino. Prvi dan smo se malo 
učili orientacije in spoznavali okolico, po večerji pa še spoznavni večer za 
vse skupine na taboru. Skupno smo se odpravili na tri izlete, od tega smo na 
prvemu šli pogledat Blažčevo skalo in imeli igre na bližnji jasi, na drugem 
smo šli do zajezenega jezerca nad našim taborom, kot zadnji izlet pa smo si 
šli pogledat slap Peričnik. Otroci, tudi če so jamrali, so dobro hodili. Največ 
problemov smo imeli z ohranjanjem strnjene skupine, ampak so otroci prid-
no poslušali in se držali navodil. Na pohodih so bili vedno primerno opremlje-
ni in imeli dovolj tekočine, kar mi je bilo posebej všeč glede na to, da so si 
nahrbtnike sami pripravljali. In tudi svoje šotore so imeli zadovoljivo ureje-
ne. Čez cel teden z otroki ni bilo problemov, saj so pojedli vse kar so dobili 
in tudi razumeli so se dobro. Prepirov in nesporazumov v naši skupini skora-
jda ni bilo, če pa so bili smo jih hitro in mirno rešili. Mislim da jim je bil ta-
bor všeč, še posebej kakšne igre v taboru ter večeri ob ognju. Četudi so 
pred pohodi in med pohodi jamrali, da nočejo hodit mislim, da jim je bilo tu-
di to všeč. Kar pa si bodo najbolj zapomnili iz tabora je sigurno plezanje na 
umetni steni in pa narobe dan. Na plezalni steni se je kar videlo, kako so bili 
nabiti z energijo in adrenalinom, kar cel dan 
bi plezali, če bi lahko. Tudi taborne igre nam 
je uspelo lepo izpeljati, saj so zelo dobro so-
delovali med seboj. Škoda je bilo edino, da 
orientacija ni popolnoma uspela, ker mislim, 
da bi bil razplet zelo napet. Lep spomin pa 
imam tudi na vrvno ograjo, ki sem jo postavil 
in otroke popeljal po njej in jim predstavil 
opremo, kar se jim je zdelo zelo zanimivo. 
Zame je vsak tabor posebej zelo lepa izkušn-
ja in vedno mi je v veselje se odmakniti v go-
re, še posebej če lahko tudi mlajše spodbu-
dim k tem načinu življenja. Letošnji tabor mi 
je bil zelo všeč in upam da je bil otrokom tu-
di. Se že veselim naslednjega! 



Najmlajši, a najbolj pridni: skupina vrtčevskih otrok 
je osvajala okoliške vzpetine!!! 

 

»Ob odhodu so se otroci  poslovili in  odpeljali smo se proti tabornemu prostoru polni 
pričakovanj po lepih doživetjih. 
Pred ciljem smo se za krajši čas 2 krat ustavili. Ob prihodu na taborni prostor so si otroci 
z zanimanjem ogledovali šotore. Naša Sara pa je takoj preizkusila spalno vrečo in je nes-
trpno pričakala večer, da je šla k počitku. Večino nas je očaral pogled s tabornega prosto-
ra na naše najvišje gore.  
Namestili smo se v šotora v bližini prostora za taborni 
ogenj, nato so najmlajši po svojih močeh pomagali pri 
namestitvi. Naš vodja tabora nas je seznanil s pravili 
na taboru in nam predstavil določene predele. 
Po kosilu, počitku oziroma umirjenih igrah smo se 
spustili v Dovje, kjer smo si ogledali to prelepo hri-
bovsko vasico z vonjem živali (ogledali smo si tudi 
kozolec).«  
Po večerji,  smo spoznavali, kako se pripravi taborni 
ogenj, ki nas je prijetno grel in nam svetil, pa celo 
banane s čokolado in kruh popekel. Seznanili so nas z igro«Skriti prijatelj.« 
Pred počitkom smo si pripravili nahrbtnik za pohod, prisluhnili zgodbi o ovčki Mili ter 
legli k počitku.   

»Danes nas je prebudila Tanja s piščalko, nato je sledilo razgibavanje, navajanje na pospra-
vljanje šotorov, umivanje in priprave za naš daljši pohod k sotočju Mlince.  Z veseljem so 
deklice pozdravile novico o oceni šotora (4), dečki pa so obljubili, da bodo 2 izboljšali. 
Nato smo si oprtali nahrbtnike in jo mahnili v strmino. V gozdu smo opazovali mravlje pri 
delu, žabo, gobe, različne rastline (praprot, cvetočo 
koprivo…) nato v kratkem času prišli do sotočja 
Mlince, kjer smo se igrali s kamni,vodo, pripravili 
mini piknik iz naših nahrbtnikov. Ob odhodu smo za 
srečo spustili splave. Nazaj grede smo prepevali, se 
ustavili pri krmišču za srnjad. Po kosilu smo svoja 
doživetja s pohoda narisali v knjižice Ringa raja. 
Danes smo nabrali tudi nekaj suhih vej  za taborni 
ogenj. Po večerji smo si pomili posodo, kar nam je 
že dokaj dobro šlo od rok. Ko se je že močno stem-
nilo, smo šli na kratek nočni pohod s svetilkami. 
Srečali smo veliko krastačo in mnogo kresničk, ki so 
nas dobesedno očarale nato rahlo utrujeni hitro zaspali.« 



PROGRAM TABORA 

Sobota 28.6.2008 »NASTANITEV V 
TABORU« 

Midva pa greva na tabor! 
Veselje na avtobusu. 

Nedelja 29.6.2008 »PRVA 
TURA« 

Proti sotočju Mlince Slap Peričnik 

V soboto smo se pos-
lovili od staršev in se 
z avtobusom zapeljali 
novim dogodivščinam 
nasproti! 

Prva tura je 
bila namenjena 
spoznavanju 
širše okolice 
tabora: ogledali 
smo si slap 
Peričnik, nama-
kali smo se v 
sotočju Mlince 
in nasploh uži-
vali v svežem 
gorskem zraku. 



Ponedeljek 30.6.2008 
»ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE« 

Nagrada za vse—banane s čokola-

Le kam zdaj? 

Torek 1.7.2008 »DRUGA TURA« 

Preživetje v naravi 

Hlajenje v vodi po naporni 
turi. 

Vodnik Žiga nam je pripravil pravo ori-
entacijsko tekmovanje. Vsem je uspelo, 
da smo se brez večjih težav vrnili v 
tabor in nikogar nismo zgubili med pot-
jo. Ker smo bili vsi zmagovalci, nam je 
vodstvo zvečer pripravilo banane s 
čokolado. Njami!!! 

Preko Vrbanovih špic do doma 
Valentina Staniča 

Na drugi turi smo 
spoznavali osnove, 
kako preživeti v 
naravi in si seveda 
privoščili osveži-
tev v bližnjem 
potoku. 

Skupina najsta-
rejših otrok pa 
smo se po zelo 
zahtevni zavaro-
vani poti povzpeli 
na Vrbanove špice 
in prespali v Sta-
ničevi koči. Kak-
šno doživetje! 



 

Sreda 2.7.2008 »TABORNE 
IGRE« 

Kdo bo hitrejši? 

Četrtek 3.7.2008 »TRETJA 
TURA« 

Ponovno Peričnik 

Veselje na vrhu 

Sreda je bila namenjena zabavi in 
sprostitvi: tekom dneva so se vrstile 
različne taborne igre, tekmovali smo v 
pravem olimpijskem vzdušju! 

Ta dan smo izpeljali še zadnjo planinsko 
turo: največji smo si ogledali spodnji in 
zgornji slap Peričnik, nekateri smo osvoji-
li Hruški vrh, ostali pa Dovško Babo. Ta 
dan je bilo vreme res idelano, tako da smo 

Ali je trden most? 



Petek 4.7.2008 »NAROBE DAN« 

Ponosno mlado vodstvo  

Resnično narobe dan! 

Za si obliznit prste! 

Na koncu pa še torta! 

V petek pa: narobe dan!!! Vodstvo tabora smo prevzeli Jan, Tina, 
Alja, David in Tajda in že navsezgodaj zjutraj Tanji zasegli piš-
čalko. Organizirali smo tekmovanje v kartanju, nogometu, človeku 
ne jezi se, s kuharico Ano pa smo pripravili prav posebno kosilo: 
mize so se šibile pod težo dobrot, ki jih je kuharica pripravila, 
torta za posladek pa je bil resničen vrhunec dneva. Na žalost smo 
morali piščalko znova predati Tanji ob koncu dneva... 




